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Figura 4.19

Notamos que este é um dos casos que ndo admitem simplificaczc
correspondente no capitulo 3), sendo a resposta: S=A® B®C.-

Através da expressio obtida, desenhamos o circuito que € visto na 5z

=

Figura 4.20

4.3 Exercicios Propostos

4.3.1 - Elabore um circuito_légico que permita encher automaticanmems
filtro de 4gua de dois recipientes € vela, conforme desenfic =2
4.21. A eletrovilvula permanecerd aberta quando tivermos ==
safda do circuito, e permanecerd desligada quando tivermos
controle serd efetuado por dois sensores A ¢ B, coloc
recipientes a ¢ b respectivamente.

Figura 4.21
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_amvencionar:
= recipiente vazio, sensor correspondente em nivel 0.
= recipiente cheio, sensor correspondente em nivel 1.
“zura 422 mostra o entroncamento das ruas A, B e C. Neste

cnio, queremos instalar um conjunto de semdforos para as
ates fungdes:

~zzndo o seméforo 1 abrir para a Rua A, automaticamente os
“=maforos 2 e 3 devem fechar, para possibilitar a0 motorista ambas
@S conversoes.

~~=zlogamente, quando o semaforo 2 abrir, devem fechar os
semaforos 1 e 3.

~ =0 mesmo motivo, quando o seméforo 3 abrir, devem fechar os
I Semdforos 1 ¢ 2.

‘==os seguir também, as seguintes prioridades:

'~ moforista que estd na rua A tem prioridade em relagio ao
“mocorista que estd na rua B.

' motorista que estd na rua B tem prioridade em relagio ao
~mocomista que estd na rua C.

~ motorista que estd na rua C tem prioridade em relagio ao
ista que estd na rua A.

- _==ndo houver carros nas trés ruas, a rua A é preferencial.

 =:ndo ndo houver nenhum carro nas ruas, devemos abrir o
simal para a rua A.
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Figura 4.22

4.3.3 - Desenhe um circuito para, em um conjunto de trés chaves,

nimero fmpar destas ligadas. Convencionar que chave
equivale a nivel 0.

4.3.4 - Estenda o projeto do exercicio resolvido n2 2 para uma chave
digital de 4 entradas e 1 saida, sendo comutada por 2
selegdo. Desenhe o circuito completo.

»5-9

4.3.5 - Projete um circuito l6gico para abastecer trés tanques (T1, T2 =
glicose em pavimentos distintos em uma Indistria de
Biscoitos, através do controle de duas bombas |
esquematizado na figura 4.23. O abastecimento principal é fzmn
caminhdo-tanque que fornece o produto diretamente ao T1 di<
piso térreo localizado & entrada da empresa. Desenvolva o
supondo que o nivel mdximo de T1 seja controlado pelo c:
coloque os sensores de controle nas caixas, convencione as
desenhe o circuito final.

B R

pavimento 2

T

Figura 4.23

T
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Analise e faca a interpretagio pratica das expressoes obtidas 1o
exercicio anterior.

Elabore um circuito légico para encher ou esvaziar um tanque
industrial por meio de duas eletrovalvulas, sendo um para a entrada do
liquido e outra para o escoamento de saida. O circuito 16gico, através
da informacio de sensores convenientemente dispostos no tanque ¢ de
um comando elétrico com dois botdes interruptores, sendo cada um de
duas posicoes, deve atuar nas eletrovélvulas para encher o tanque até a
metade (botdo de baixo ativado), encher totalmente (ambos ativados
ou apenas o de cima) ou, ainda, esvazid-lo totalmente (botdes
desativados).

Da mesma forma que no exercicio 6, analise e faca a interpretagio’
pratica das expressdes obtidas no exercicio anterior.
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